



中華殯葬禮儀協會

第七屆董監事聯席會暨感恩聯誼餐會

2024年5月28日中華殯葬禮儀協會在凱撒大飯店舉辦第七屆第三次理監事聯席會，台北市政府民政局副局長林明寬也親臨會議指導。會議結束後，現任理事長吳麗芬女士偕同周雲祥、陳紹元、黃世全三位副理事長精心安排理監事暨協會指導委員與社務顧問感恩聯誼餐會，在鋼琴演奏家 DiVi Lee 舒心流暢的樂曲演奏中，度過溫馨美好感恩的夜晚。萬安生命總裁吳賜輝先生同時也是榮譽理事長致贈花籃表達祝賀之意，感恩會場整體花藝設計則由蕃薯藤國際有限公司及尊迪文創贊助，為美好感恩的夜晚增添了幾許浪漫璀璨的氛圍。

中華殯葬禮儀協會成立於1986年，歷經吳伙丁、吳坤篁、吳賜輝、李明田理事長，多年來在促進兩岸殯葬文化交流以及提升國內殯葬產業發展貢獻卓著，期間產官學界以及社會賢達人士也給予殯葬協會大力支持。理事長吳麗芬女士特別製作聘書，頒贈給第七屆指導委員及社務顧問聘書；此外致贈感謝狀給李民鋒、宋亞芬前秘書長，感謝他們多年來的努力深耕，奠定了中華殯葬禮儀協會會務發展基礎。在兩岸殯葬甚至全球殯葬產業逐漸朝向智能化、科技化以及ESG的發展浪潮下，中華殯葬協會必當與時俱進，延攬跨域人才榮膺指導委員及社務顧問，再創殯葬產業發展新境界。萬安生命蕭世文及蕭峰昇總經理出席理監事會議中，也深表認同，更期待各界能一本初心持續支持殯協發展。



台北市政府民政局林明寬副局長(前排左三)親臨中華殯葬禮儀協會指導，並與理監事合影。



萬安生命集團吳賜輝總裁致贈花籃表達祝福之意



現任理事長吳麗芬女士於理監事會議中提出中華殯葬禮儀協會爾後發展新思維



中華殯葬禮儀協會第七屆第三次理監事聯席會假凱撒大飯店召開，理監事聚精會神聆聽會務發展，並提出寶貴意見



楊荊生博士長期支持協會發展，倡導第三人生回饋社會，理事長續聘楊博士擔任第七屆委員



長庚大學副教授陳姿吟博士接受吳理事長頒贈指導委員聘書



第七屆新任指導委員—知名宗教學家暨知名寶塔設計師賴祥興委員



第七屆新任指導委員—范楊松委員



吳麗芬理事長頒贈顧問聘書給萬安生命集團蕭峰昇總經理(右一)及金寶山集團劉正安
業務督導



感恩聯誼餐會中指導委員與顧問合照見證為中華殯葬禮儀協會開創新扉頁



吳麗芬理事長(右一)致贈感謝狀給前秘書長宋亞芬女士，並獻上玫瑰鮮花束，表達感激之意。



感恩餐會中與會貴賓仔細觀賞協會發展活動紀要



馬偕生命關懷事業科林龍溢主任(右一)及專任講師王智宏(左一)與萬安生命李月華副總經理交換產學意見